
Ο ΙΣΑ με επιστολή του στους συναρμόδιους Υπουργούς, ζητά τη στήριξη της

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (/syndikal/10330-stirixi-ths-pfy-apo-tin-politia.html)

Γ. Πατούλης : «Η υγειονομική κρίση ανέδειξε τη μεγάλη σημασία της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας που
τοποθετείται στον πυρήνα των σύγχρονων και αποδοτικών συστημάτων υγείας»

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών απέστειλε επιστολή, στον Υπουργό Υγείας κ. Θ. Πλεύρη, Οικονομικών κ. Χ.
Σταϊκούρα, Ανάπτυξης κ. Α. Γεωργιάδη και Εργασίας κ. Κ. Χατζηδάκη, με την οποία ζητά την έμπρακτη στήριξη
της Πολιτείας στην Π.Φ.Υ.

Ειδικότερα, στην επιστολή επισημαίνεται ότι με απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου ο Ιατρικός Σύλλογος
Αθηνών λαμβάνει την πρωτοβουλία να ζητήσει από όλους τους αρμοδίους υπουργούς, μία συντονισμένη προσπάθεια
στήριξης των μαχόμενων ιατρών της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.

«Είναι όλοι εκείνοι που αθόρυβα συνέβαλαν στην πανδημία, εκείνοι που στηρίζουν το σύστημα κοινωνικής
ασφάλισης διαχρονικά, αλλά και εκείνοι που υπό τις παρούσες συνθήκες κινδυνεύουν να αφανιστούν. Δεν θέλουμε
ως ιατρικό σώμα να έχουμε άλλες απώλειες προς τις χώρες του εξωτερικού. Θεωρούμε ότι ήρθε η ώρα έμπρακτα η
Πολιτεία να αναγνωρίσει την προσφορά τους στην κοινωνία».

Τα φλέγοντα και επίκαιρα σήμερα ζητήματα ή αιτήματα είναι κατά την κρίση μας, τα ακόλουθα:

Η οικονομική τους στήριξη και ανάγκη χρηματοδότησής τους (clawback, αυξημένες λειτουργικές δαπάνες).

Να συμπεριληφθούν οι ιατροί και οι ιατρικές εταιρείες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στα νέα αναπτυξιακά
προγράμματα (ΕΣΠΑ).

Η καλύτερη λειτουργία των φορέων ΠΦΥ με γνώμονα την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Η μη περικοπή της σύνταξης παλαιών συνταξιούχων που εργάζονται.

Το δικαίωμα συνταγογράφησης σε ανασφάλιστους.

Ο ΙΣΑ καταλήγει τονίζοντας ότι προσβλέπει σε μία άμεση συνάντηση με τους Υπουργούς καθώς και στη δημιουργία
ομάδων εργασίας για την επίλυση των προβλημάτων, όπου κριθεί αναγκαίο. Παράλληλα το Δ.Σ του ΙΣΑ αποφάσισε
την ανάθεση σε αναγνωρισμένη εταιρία την αντικειμενική κοστολόγηση των ιατρικών πράξεων και εξετάσεων
προκειμένου να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα των Φορέων.

Σχολιάζοντας το θέμα, ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γ. Πατούλης τόνισε τα εξής:
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«Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας είναι ο βασικός πυλώνας κάθε σύγχρονου συστήματος υγείας γεγονός που
απεδείχθη και κατά τη μεγάλη υγειονομική κρίση που αντιμετώπισε η χώρα μας. Πιστεύουμε σθεναρά, σε μια ισχυρή
πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας για τον τόπο μας, οργανωμένη σε διεπιστημονικές ομάδες και με καινοτόμους ρόλους,
για επαγγελματίες υγείας, εξοπλισμένη με ψηφιακή τεχνολογία. Στην στρατηγική αυτή, η Τοπική Αυτοδιοίκηση
μπορεί και πρέπει να παίξει κυρίαρχο ρόλο».
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